





2024年3月5日

各 位

会 社 名 カルナバイオサイエンス株式会社 代表者名 代表取締役社長 吉野 公一郎

(コード番号: 4572)

問合せ先 取締役経営管理本部長 山本 詠美

(TEL: 078-302-7075)

フレッシュ・トラックス・セラピューティクス社とのライセンス契約終了について

当社とフレッシュ・トラックス・セラピューティクス社(以下「FRTX社」という)は、当社が創製し、同社に導出した新規STINGアンタゴニストに関するライセンス契約を終了することに合意したことをお知らせいたします。

当社は、2022年2月2日付けで、当社が開発した新規STINGアンタゴニストに関する全世界における開発・商業化の独占的な権利をFRTX社に供与するライセンス契約を締結いたしました。しかしながら、2023年9月にFRTX社が、同社取締役会において清算・解散計画を承認したことから、同社と本ライセンス契約の取り扱いに関して協議してまいりました。その結果、本ライセンス契約を終了することに両社で合意いたしました。

本ライセンス契約の終了に伴い、当社はFRTX社から開発・商業化などを含むすべての権利の返還を受けます。当社は、免疫・炎症疾患に苦しむ患者様に貢献できるよう、引き続き本STINGアンタゴニストの研究開発を継続し、新たな導出先の検討を進めてまいります。

なお、本件が本連結会計年度の業績に与える影響はありません。

以上